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Gabinete da

Presidência

Ata da 4" (quartà) Scssão Extraordinária da Câmara l\{unicipal de Altaneira, realizada no dia
?5 (r,intc c cinco) dc Outubro de 2023 (dois mil e vinte e três), 3'(terceira) Sessão Legislativa
da l6' (dócinra sexta) Legislatura.

As l3 (rreze) horas do dia 25 (vinte e cinco) de outubro de 2023 (dois mil e vinte e três), na sede do
Podcr Legislativo, situada à Rua Jcaor,:im Soarcs da Silva, :ro 406 (quatrocentos e scis), Centro,
rcurlirr-se crn Sessão Extraordinária de tbrma prL'scncral, os rrr,t r-1'antes da Câmara Municipal de
Altaneira sob a Presidência do Vereador Deza Soares e secretariacia pela Vereadora Roberci Vânia
Oliveira, com o objetivo de apresentar o Projeto de Lei n" 02412023, de autoria do Poder Executivo,
que autoriza a realizaçáo de concurso público no ârnbito da Administração Munipal e dá outras
providências. Na solenidade, se frzeram presentcs os Vereadores: Ariovaldo Soares; Dra. Rafaela
Gonçalves; Genival Ponciano; Júnior do Povo; Paulo Geaneo; Professor Nonato e Valmir Brasil.
Havendo assim número regimental de Parlamentares, o Presidente declarou aberta a Sessão. Dando

,._ inicio aos trabalhos, a Vereadora Secretrâria Roberci Vânia Oiiveira realizou a leitura da Mensagem
tt" 02412023, do Poder Executivo, que encaminha o Projeto de Lei n'024/2023, de autoria do Poder
Executivo, que autoriza a realização de concurso público no âmbito da Administração Munipal e dá
outras providências - matéria encamiúada pela Presidência da Casa à Comissão Permanente para
auálise e emissão de Parecer. Após a leitura, em uma questão de ordenl o Vereador Ariovaldo
Soales l-elicitou a Presidência da Casa pela convocação dessa sessão extraordinária. Na sequência, o
Vereador Júnior do Povo reafrmou que a realizacão do concurso público foi um compromisso
firmado pelo Prcfeito Dariomar Podrigues. O nobre tarnhêm teceu ccnsiderações acerca tio
compiomisso e rcsponsabilidrde que possui enqllii'1í; i?elator :,i i.lomissão Permaneilte, rr-iterando
que serí realizada uma audiência púbiica no âmbito da Comissãu, paÍa que ocorra um debate junto à

comunidade no que diz respeto a realizaçãodo do certame e, novamente, extemou a impoÍância
dt s eltaneirenscs se capacitarem para o mesmo. Em seguida, o Vereador Ariovaldo Soares registrou
quc não consta no plano de govcmo do Prefeit.. Dariomar a realização do concurso público. Se
tratando da audiôncia pública, julgou acltar importante ouvir os Secretários para melhor
compreender as necessidades do Município. O Vereador Professor Nonato, por sua vez, externou
sua felicidade em discutt essa matéria na Casa Legislativa, afrrnando que desde que assumiu uma
c:rdeira na Casa, anunciou que a realização do concurso era um cornprcmisso do Prefeito Dariomar.v O Parlamentar também versou sobre os trâmites do Projeto e fez algumas observações no que diz
respeito aos cargos e quantidade de vagas que serão ofertadas. Aparte, o Vereador Ariovaldo Soares
versou sobre a distinção dos serviços continuados e temporários. Já a Vereadora Dra. Rafaela
Gonçalves, tratou sobre a carência de vagas no concurso para cargos no setorjurídico e, ainda sobrc
a rcalizaçào do ceÍame, parabenizou o encaminhamento do Projeto e reiterou a inrportância\a
celeridade nos trâmites. Nesse scntido, o Presidente informou que o Prefeito afrmou q\'
cncarnirrhará forinalmente o pedido dc urgêlcia prrc e nlatória. iiJ monento s,rguinre, succdeu um
debate acerca dos cargos ofcrtados e também da audiôncia púbiica a scr realizada com o intuito de
dcbater o Projcto em qucstão com os Secretários e comunidade em geral. Não havendo mais nada a
tratar, o Prcsidcnte Vcreador Deza Soares agradeccu a participação de todos os presentcs c ouvintcs
c a asscssoria intemx e declarou encerrada a Ses;ão, dcterminando a iavratura dessa Ata que, após

actrada couforme, será aprovada e publicada. Sala das Sessõcs 25 dc Outubro de 2023.
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